

阿拉善职业技术学院培训部

简 讯

第 61 期

2022 年 5 月 19 日

培训部强化常态化疫情防控措施 狠抓社会培训工作

在疫情防控常态化条件下，怎样开展社会培训工作是摆在培训部领导干部和教职工面前的重大问题。2022 年以来，培训部在“安全第一，预防为主”“安全出事，一切为零”的原则下，高度重视，周密部署，确保在校师生和参训学员的身体健康、生命安全的前提下，不消极等待，主动开展工作。预计到 2022 年 5 月底，培训部开展各类社会培训和技能鉴定 41 期 7235 人次。

一是加强组织领导，抓好教职工教育培训。通过动员教育、细化制定社会培训疫情防控预案、开展疫情防控演练，为做好突发情况应急处置打下了坚实基础。二是以线上培训为主，线下培训为辅，审慎开展社会培训。要求认真做好疫情防控常态下的社会培训教学组织、学员管理、安全保护、服务保障工作。做到有备无患。2022 年线上培训 6425 人次

占培训人数的 88.8%、融合培训 258 人次占培训人数的 3.6%，线下培训 552 人次占培训人数的 7.6%。三是严格执行各项疫情防控制度和措施。每期培训场地消毒、开窗通风必做到，每位学员“两码”查验、体温检测、戴口罩和保持社交距离严格遵守。四是分类开展社会培训，严格做到校内外培训有别。认真做到社会人员培训不在校内举办、校内培训抓住在校生技能提升培训。2022 年 4-5 月份，开展在校生培训鉴定 13 期 322 人次。四是狠抓教职工自身疫情防控防护工作。加强教职工和学员日常管理与防控，通过考勤管理、访客预约管理、验码测温、健康状况“日报告”“零报告”等制度，切实把疫情防控要求贯穿到社会培训教学工作的全过程。如要求教职工不聚集不外出，上下班坚持“两点一线”工作生活模式；凡进出巴彦浩特镇的教职工必须持 48 小时之内的核酸检测阴性证明等。

下一步，培训部将高度重视疫情防控工作，开展“强弱项、查漏洞、补短板”行动，计划购置先进的人脸识别和自动测温设备，加强对进入培训区域人员的查验和管理服务工作，以高度的责任意识、务实的工作作风，真抓实干，确保疫情防控常态化条件下的社会培训各项工作措施落实到位，完成好学院下达的社会培训各项工作目标任务。



图为在校生职业技能培训和职业技能等级认定考核